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令和２年第２回網走市教育委員会会議録 

 

 令和２年３月１３日（金）午前９時００分 西庁舎２階会議室に招集した。 

 

１．出席者は次のとおりである。 

   教育委員  富永 雄一 ・  中山 真弓 ・ 益村 公人 ・ 伊藤 亮人 

教育長   三島 正昭 

 

２．会議の議案は、次のとおり。 

議案第１号 令和２年４月１日付校長人事の内申について【非公開】【原案可決】 

議案第２号 令和２年４月１日付教頭人事の内申について【非公開】【原案可決】 

 

    

３．説明のため出席した者は、次のとおり。 

学校教育部長    林   幸 一 

学校教育部次長   大 西   篤 

学校教育課長    小 松 広 典 

  

４．会議の書記は、次のとおり。 

   学校教育課庶務係長   松 原 幸 信 

 

５．会議の署名委員は、次のとおり。 

   本日出席委員全員および教育長 
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三島教育長     ただ今から令和２年第２回網走市教育委員会を開会いたします。 

本日の出席委員は教育委員全員と教育長が出席しております。 

 

次に、本日の会議録署名委員の指名ですが、出席をされている委員の全員 

と教育長といたします。 

 

本日は、議案2件でございますが、審議に入る前に、まず、教育委員会会 

議規則第12条のただし書きに定められております、非公開案件とすべき事 

項について、お諮りをいたします。本日は、「人事に係る事項」に該当する 

と思われます議案がございます。議案第1号「令和2年4月1日付校長人事 

の内申について」、議案第2号「令和2年4月1日付教頭人事の内申について」、 

の2件でございますが、この案件について、非公開とすることでご異議ご 

ざいませんか。 （「ありません」との発言） 

 

        異議なしと認めまして、議案第 1号および議案第 2号につきましては、非 

公開案件と決定させていただきます。 

 

それでは、本日の議題に入りたいと思います。非公開案件の議案第 1号「令 

和 2年 4月 1日付校長人事の内申について」および議案第 2号「令和 2年 

4 月 1日付教頭人事の内申について」を上程いたしますので、この 2件を 

事務局の説明をお願いします。 

 

【非公開案件】 

 

三島教育長     それでは、お諮りいたします。 議案第１号および2号について、原案の 

とおり決定することに、ご異議ございませんか。 

（「ありません」の声あり） 

 

異議なしと認めまして、本案は原案のとおり決定させていただきます。 

           

以上で提出された案件については、全て終了いたしましたが、その他、案 

件以外で何かございましたら、どうぞご発言をお願いします。 

なければ、以上をもちまして本日の教育委員会を閉会させていただきます。 

お疲れさまでした。 

 

【午前９時１０分 閉会】 

 


